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Ｐ４６ ２節 連立方程式の利用 

 

シュ－トのうちわけは？   役を決めてよんでもらう 

                         けいた  かりん  ナレ－タ－ 

 

車いすバスケットボ－ル   

ボ－ルをもって動くと反則です。 

動く、止まるをコントロ－ルするだけでも大変です。 

そう思いませんか？ 

２点シュ－トエリア、３点シュ－トエリアというのがあります。 

２点シュ－トエリアから投げたシュ－トが１本入ったら２点得点です。 

 

さて、ある選手は ２点シュ－ト ３点シュ－トを それぞれ何本 

決めたということにしましょうか？ 

 

       中学校では ↑ｘ本         ↑ｙ本        と表します。 

 

    あわせて８本          式に表すと      ｘ＋ｙ＝８・・・・・① 

 

    あげた得点の合計は１９点      式に表すと     ２ｘ＋３ｙ＝１９・・② 

 

 これも一つの連立方程式です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

例題１   「例題１を読んで下さい」 

ｘ＋ｙ＝８

２ｘ＋３ｙ＝１９

（ｘ，ｙ）＝（５，３）

２ｘ＋２ｙ＝１６

ｘ＋３＝８

ｙ＝３

ｘ＝５
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 まず、さきに    以下はワ－クシ－ト 

 

（美ら海水族館）の入場料は大人（２０００）円、こども（１５００）円です。 

（○○君）は家族で夏休みに行く計画をしています。大人（ ４）人とこども（ ２）人

では（   ）円。 大人（ １）人とこども（ ２）人では（   ）円となります。 

計画するだけでも楽しいです。 

 

     ・２０００×４＋１５００×２＝１１０００ 

・２０００＋１５００×２＝５０００ 

 

 作りましょう。よくにたお話    

 

（    ）の入場料は大人（  ）円、こども（  ）円です。 

（   ）は家族で夏休みに行く計画をしています。大人（  ）人とこども 

（  ）人では（   ）円。大人（ ）人とこども（ ）人では（   ）円となりま

す。本当に実現してほしいと考えています。     

                                               

ここまで ワ－クシ－ト 

 

さて、例題１です。  日本庭園 おとな一人ｘ円 中学生一人ｙ円 として 

 

          ＝９４０   となる式を言ってください。 

          ＝６８０   となる式を言ってください。 

           

 

 

 

 

 

 

 

 

 

答え          おとな４００円      

            中学生１４０円      

 

 

 

問２   「問２を読んで下さい」 

３ｘ

８００＋ｙ＝９４０

２ｘ＋ｙ＝９４０

ｘ＋２ｙ＝６８０

４ｘ＋２ｙ＝１８８０

（ｘ，ｙ）＝（４００，１４０）

ｘ＝４００

ｘ＋２ｙ＝

ｙ＝１４０

＝１２００

６８０
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    プリン  と  ゼリ－ のイラストを画いてみよう。 

    プリン１個１３０円です。ゼリ－１個は１００円です。 

    買ったプリンの個数をなんと表す？ 

    買ったゼリ－の個数をなんと表す？ 

 

＝１０という式を言ってください。 

 

    ＝１１２０という式を言ってください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    答え  ブリン ６個    

            ゼリ－  ４個    

ｘ＋ｙ＝１０

１３０ｘ＋１００ｙ＝１１２０

１００ｘ＋１００ｙ＝１０００

ｘ＋４＝１０

（ｘ，ｙ）＝（６，４）

３０ｙ＝１２０

ｙ＝４

ｘ＝６


